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2.° teste - turmas TP4B-5, TP4B-4 Duragao: 1h15

o Este teste termina com a palavra FIM e a indicagao da cotagao das questoes.

o Todos os raciocinios devem ser convenientemente justificados e todas as respostas devem ser
cuidadosamente redigidas.

1. Calcula as primitivas das seguintes fungoes:
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Sugestao: Na alinea (a) faz primeiro uma mudanga de varidvel e utiliza depois primitivagao
por partes e na alinea (c) faz uma mudanca de varidvel.

2. Considera a regido A formada pelos pontos (z,y) € R? tais que y estd entre f(z) = 1 — 2z
e g(z) =z para0 <z <1

(a) Calcula os pontos de intersegao dos graficos de f(x) e de g(z).

Nota: Para efeitos da resolucao das alineas seguintes informa-se que a solugao é (%, %),
mas nenhuma cotacio terds na presente alinea se apenas verificares que este ponto
satisfaz as duas equacoes.

(b) Representa geometricamente a regiao .A.

(c¢) Calcula a area da regiao .A.

3. Seja f uma funcado continua em R e g a funcao definida em R\{0} pela igualdade

(a) Indica o valor de 1irr{1J g(x). Justifica cuidadosamente a resposta.
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(b) Mostra que g é uma fungao constante (em R\{0}) se e s6 se f também o é (em R).

FIM

Cotacgao:

1.10; 2.7; 3.3



